11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.06.2010 03:43:42

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.06.2010 08:06:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148660/answer/148661




He yka3aHo o01iee KOTHYECTBO CIIEPMATO30UA0B. M 110 0OOHOM CllepMOTrpaMMe [I0JITOCPOYHEIX
IIPOTHO30B He fenaioT. OgHaK0, UMeIIrecs TaHHbIe MOTYT YKa3biBaTh Ha XPOHUYECKHUH
BOCIIAJIUTENIBHBIN ITPoIlecc. BaM Halo MPOKOHCYIBTUPOBATHCS Y YPOJIOTa U, KeJlaTeIbHO Cpasy ,
000UM - C CYIIPYTOM, U B IIEHTPe, 3aHUMAIOIIMMCS HaPyLIIeHUSIMHU GepPTUIbHOCTH(OECIIIONHST).



